

本报互动平台

拨打24新闻热线:
96706 6982110搜索网址:
http://taian.qwb.com.cn/
http://t.qq.com/jinritashan@齐鲁晚报·今日泰山
http://t.qq.com/jinritashan

欢迎通过以上方式联系我们

打电话进办公区摸走桌上手机

整个过程不到10秒,监控全拍下

本报泰安10月8日讯(记者 赵兴超) 6日,泰城文化路一沿街公司内,职员钱女士的手机不翼而飞。当时店内有两名员工,都没看到手机。经过查询监控发现,原来一个小偷大大方方走进店内,只用不到十秒钟就偷走手机。

6日上午11点多,在文化路一家公司上班的钱女士,从杂物间出来后,发现放在桌子上充电的手机不见了,拨打手机先是无人接听随后关机。公司另外一名同事告诉钱女士,好像有一个人进来过,但都没在意。通过调取监控,钱女士发现原来手机被人从办公桌偷走,她赶紧到派出所报案。

钱女士的办公桌就在最靠近公司门口的位置,手机当时在充电,放在显示器下方。视频监控显示,11点半左右,钱女士的同事隔着一排隔断收拾废品,11点39分58秒,一名身穿黄色上衣黑色裤子的短发中年男性,左手拿着手机假装打着电话走进监控画面,径直朝着手机的钱女士办公桌走去。

男子左顾右盼看到没人注意他,把自己的手机放入衣服左侧口袋,拿起钱女士桌上还在充电的手机,迅速拔下充电线,转身的功夫就把手机放入口袋,马上离开公司。从进入监控画面到偷走手机离开,整个过程只有不到10秒钟。

监控中该男子面部清晰,作案过程也被全部拍摄下来。钱女士说,手机刚买半年,价值2000多元,所有联系人的电话号码都在手机里。“联系电话都没备份,现在太耽误事了,而且手机里面还有一些个人信息。”钱女士说,之前有同事在公司外看到过该男子,怀疑在附近工作或是踩点。钱女士已经在迎胜派出所报案,警方也正调查,希望小偷能主动自首归还手机。



男子假装打电话靠近办公桌。



伸手拿手机。



转身离开瞬间。



拔下手机电源线。

光顾着点菜问价 新手机被偷走

本报泰安10月8日讯(记者 侯峰) 7日,市民张女士向本报反映,自己9月29日在徕徕峰路南段的家园小厨吃饭时,被两个小偷盯上,单位刚发给自己价值5000元的三星手机不到一个月,还没捂热乎就被偷走了。

记者走访了张女士丢失手机的家园小厨,该餐厅属于开放式餐厅,市民就餐需要提前到门口的前台购买餐卡,然后到北侧的一排餐柜选购,购餐后可以选择就地用餐或离开。由于靠近学校和居民区,中午下班高峰期,人流量不小。

在张女士要求下,店方提供了29日张女士被盗时的监控录像。当天18点10分左右,一个光头男子骑电动车,带着一个短发男子从徕徕峰路北段向家园小厨骑来,光头男子身材微胖,短发男子身材较为瘦削。在靠近餐厅时,短发男子跳下电动车,假装与光头男子不认

识,分别进入餐厅。

进入餐厅后,两人在柜台前来回踱步,不断打量前来用餐的顾客,随后迅速锁定了一名中年女子。两人假装挑菜,从左右两边靠近女子,准备伺机下手,或许是察觉到两人不怀好意,女子将包拽到胸前向一边走去。

正在此时,张女士匆忙从前台来到柜台前,并不断向服务员询价,光头男子向短发男子使了个眼色,自己靠到张女士右侧,短发男子则来到张女士左后方,先用力把袖子擻到胳膊处,然后迅速用手指将张女士放在外包的手机夹走。得手后,两人迅速按照原路分别离开,从动手到逃逸仅用了十几秒。

“手机虽然不大,但是价值5000多元,我用了还没一个月就被偷了,我今天就报案了。现在天网系统这么发达,拍违章都看得清脸,希望能早点破案。”张女士说。